

NEWSLETTER

broj 3.

rujan 2015.

Održana informativna radionica Interreg Mediteran za programski period 2014-2020.

U organizaciji Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te Zajedničkog tajništva programa Interreg Mediteran u Zagrebu je 8. rujna 2015. godine održana informativna radionica za programski period 2014-2020.

Sudionici radionice su dobili informacije o novim pravilima vezanim za prijavu projekata te prihvatljivost troškova na Interreg Mediteran programu. Predstavnici Zajedničkog tajništva, MRRFEU te Agencije za regionalni razvoj RH održali su niz prezentacija u kojima su objasnili modele te sam postupak prijave projekta.

Do 2020. godine državama sudionicama će na raspolaganju biti 265 milijuna eura (ERDF+IP

A+co-financing) za transnacionalnu suradnju s ciljem



jačanja kapaciteta za pametan i održiv rast, poticanja ekonomije s niskom razinom ugljika, razvoja energetske učinkovitosti, zaštite i promicanja prirodnih i kulturnih resursa Mediteranskog područja te razvoja multilateralnih institucionalnih okvira kako bi se zajedničkim rješenjima odgovorilo na zajedničke izazove.

Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga otvoren je od 1. rujna 2015. do 2. studenoga 2015. Više info na: www.programmemed.eu

Javni poziv za sudjelovanje u Projektu 'Akademija regionalnog razvoja i fondova Europske unije'

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nastavlja s projektom „Akademija regionalnoga razvoja i fondova Europske unije“, čiji je glavni cilj informiranje studentske populacije o svim aspektima korištenja EU fondova. Projekt „Akademija regionalnoga razvoja i fondova Europske unije“ obuhvaća suradnju između MRRFEU i

U OVOM BROJU:

► Održana informativna radionica Interreg Mediteran za programski period 2014-2020.

► Javni poziv za sudjelovanje u Projektu 'Akademija regionalnog razvoja i fondova Europske unije'

► Program transnacionalne suradnje Interreg DUNAV 2014.-2020.

► Sudjelovali smo i na Noći istraživača

► Edukacije za izradu poslovnog plana za podmjernu 6.1.



tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja europskih strukturnih investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj s jedne strane te studentskih udruga i drugih neformalnih grupa studenata koje slobodno djeluju na visokom učilištu, s druge strane, a sa svrhom podizanja svijesti o fondovima EU, odnosno povećanja informiranja studentske populacije vezano uz mogućnosti korištenja fondova EU, sustav upravljanja i kontrole korištenja fondova te pripremu i provedbu projekata. Studentskim udrugama i neformalnim grupama studenata koje će u okviru ovog poziva biti odabrane za sudjelovanje u Projektu, kao korisnicima Projekta bit će povjereni razni zadaci kao što su primjerice: izrada brošura, projektnih prijedloga, eseja, newslettera na temu EU fondova i sl.

Na kraju projekta bit će organizirana godišnja konferencija, na kojoj će se dodijeliti nagrade predstavnicima najuspješnijih studentskih udruga i grupa studenata za pojedine aktivnosti provedene tijekom projekta. Detaljnije informacije o uvjetima i načinu prijave nalaze se u tekstu javnog poziva na: <http://www.strukturnifondovi.hr/javni-poziv-za-sudjelovanje-u-projektu-akademija-regionalnog-razvoja-i-fondova-europske-unije>. Prijave do 15. listopada 2015. godine. ■

Program transnacionalne suradnje Interreg DUNAV 2014.-2020. – objavljen 1. poziv na dostavu projektnih prijedlog

Program transnacionalne suradnje Dunav 2014. -2020. poziva javne i privatne organizacije sa sjedištem u dunavskoj regiji na dostavu prijave u okviru prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Program je osmišljen u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje i nudi financijsku

EU AKTUALNOSTI:

► *UN summit i Generalna skupština*

Više od 150 svjetskih čelnika sudjelovalo je na UN summitu o održivom razvoju od 25. do 27. rujna u New Yorku kako bi raspravili i usvojili novi, ambiciozan plan održivog razvoja za sljedećih 15 godina. Ove godine obilježava se i 70. zasjedanje Generalne skupštine UN -a od 28. rujna do 6. listopada 2015.

► *Zainteresirani za mogućnosti financiranja i natječaje Europske komisije?*

Pomozite osmisлити sadržaj web stranica prema svojim potrebama sudjelujući u anketi

[https://www.research.net/r/EuropeanCommission-FundingTenders-HR?ua=\[ua_value\]&p=\[p_value\]](https://www.research.net/r/EuropeanCommission-FundingTenders-HR?ua=[ua_value]&p=[p_value])

► *Izbjeglička kriza: Neformalni sastanak šefova država ili vlada*

Predsjednik Europskog vijeća, Donald Tusk je savaoizvanredni neformalni sastanak šefova država ili vlada u srijedu, 23. rujna 2015., kako bi raspravljali o cjelovitom pristupu izbjegličkoj krizi i potrebi za uspostavom vjerodostojne europske migracijske politike.

► *Komisija je odobrila unos tri nova proizvoda u registar zaštićenih oznaka zemljopisnog podrijetla i zaštićenih oznaka izvornosti. Među njima je i hrvatski baranjski kulen koji je dobivši zaštićenu oznaku zemljopisnog podrijetla dodan na popis više od 1290 već zaštićenih proizvoda. Više: <http://europa.eu/!JW98vb> i <http://europa.eu/!yD94QD>*

Više o aktualnostima na: http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm





potporu za transnacionalne projekte koji pridonose razvoju inovativne, bolje pristupačne i održive dunavske regije. Program podržava integraciju politika u Podunavlju kroz projekte koji se bave rješavanjem ključnih izazova i mogućnosti u regiji. Strateška vizija je "integracija politika" ispod razine EU i iznad nacionalne razine u pojedinim područjima djelovanja. Transnacionalni projekti trebali bi utjecati na nacionalne, regionalne i lokalne politike.



U Programu transnacionalne suradnje Dunav sudjeluje devet država članica Europske unije: Austrija, Njemačka (dvije regije: Baden-Württemberg i Bavarska), Slovačka, Češka, Slovenija, Mađarska, Rumunjska, Bugarska i Hrvatska; tri IPA države: Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Srbija te dvije ENI partnerske države: Moldavija i Ukrajina (četiri regije: Chernivetska Oblast, Ivano-Frankiviska Oblast, Zakarpatska Oblast, Odessa Oblast). Ukupan budžet programa (bez nacionalnog sufinanciranja) iznosi 221.924.597,00 eura, od čega će se iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) financirati 202.095.405,00 eura.

Kako bi se postigao viši stupanj teritorijalne integracije vrlo heterogenog područja Podunavlja, Program transnacionalne suradnje Dunav će djelovati kao pokretač politika s ciljem rješavanja zajedničkih izazova i potreba koje proizlaze iz specifičnih područja. Stoga se očekuje da transnacionalna suradnja dostavi konkretne rezultate kroz razvoj i praktičnu provedbu različitih okvira, alata i usluga.

Poziv je otvoren kao postupak na dostavu projektnih prijedloga u dva koraka, počevši od

23.09.2015. Obrazac za prijavu za prvi korak (iskaz interesa) mora se dostaviti najkasnije do 3. studenog 2015. Odabrani projektni prijedlozi bit će pozvani da naknadno podnesu puni obrazac za prijavu (Full Application Form) kao drugi korak u cijelom postupku. Više info na:

<http://www.strukturnifondovi.hr/program-transnacionalne-suradnje-interreg-dunav-2014-2020-objavljen-1-poziv-na-dostavu-projektnih-prijedloga> ■

Sudjelovali smo i na Noći istraživača

26. rujna 2015. u Splitu i Zagrebu održana je Europska noć istraživača koja se održava u još 300 gradova Europe.

Manifestacija se održava svake godine zadnjega petka u rujnu a cilj je na zabavan i jednostavan način podići svijest javnosti o važnosti znanstvenoga istraživanja za društvo da bi se srušile predrasude koje često postoje prema znanstvenoistraživačkoj zajednici te povećala zainteresiranost mladih za profesionalnu karijeru u znanosti. Moto je ovogodišnje Noći istraživača u Hrvatskoj Istraživanje za inovacije – Inovacije za javnost. EDIC je sudjelovao u 'EU kutku' s promotivnim materijalom o EU i njenim aktualnim



politikama za mlade.

Noć istraživača u Hrvatskoj organizira se drugu godinu zaredom, a financira je Europska komisija (Marie Skłodowska-Curie akcije) u okviru programa EU za istraživanja i inovacije Obzor 2020.





Ove godine je u Hrvatskoj sudjelovalo 20 znanstvenih timova koji svoje znanstvene projekte putem interaktivnih sadržaja predstavljaju građanima, posebno djeci i mladima.

Europsku noć istraživača organiziraju Organizacijski odbor Europske noći istraživača 2015. za Sveučilište u Splitu, Fakultet elektrotehnike i računarstva zagrebačkog Sveučilišta i Društvo znanost.org, pod pokroviteljstvom MZOS-a a u suradnji s HAMAG-BICRO. Više na: www.noc-istrazivaca.hr ■

Edukacije za izradu poslovnog plana za podmjeru 6.1. (Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima)

Ministarstvo poljoprivrede je pred raspisivanje natječaja za podmjeru 6.1. organiziralo edukacije na kojima su se mladi poljoprivrednici mogli obučiti za izradu poslovnih planova, nužnih za prijavu na natječaj. Edukacije su se provodile tokom rujna u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku. EDIC je sudjelovao na edukaciji kako bi mogao pružiti kvalitetniju podršku svojim korisnicima.

■

"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

NATJEČAJI:

► *Najava natječaja za podmjeru 6.1. Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.- 2020. "Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima" (bit će objavljen u srijedu, 30. rujna 2015. godine u Narodnim novinama.)*

www.ruralnirazvoj.hr

► *Od 30. rujna 2015. kreću nove prijave za energetska obnova zgrada*

http://www.fzoeu.hr/hr/novosti/krajem_rujna_raspisat_ce_se_novi_natjecaj_za_energetska_obnovu_zgrada_vrijedan_50_miliju_na_kuna/

► *Započeli novi poticaji za hibridna i električna vozila*

http://www.fzoeu.hr/hr/novosti/ostvarite_do_70000_kuna_bespovratnih_drzavnih_poticaja_za_kupnju_elektricnog_ili_hibridnog_vozila/

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292

